

令和2年6月30日付け県公報第119号告示第119号（観光施設整備事業費補助金交付要綱の廃止）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から1	告示第119号	告示第483号